
Kerékpártúra az Ybbs folyó mentén
2020. május 16 - 17

Normál ár: 70.000 Ft
Törzsutas ár: 65.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

1 éjszaka szállást négycsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
1 reggelit.
A kerékpárok bérleti díját, vagy a saját kerékpárok szállítását Budapesttől Budapestig.
A Baraka túravezetését és szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 25.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 4.900 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 2.100 Ft
Útlemondási biztosítás: 3.500 Ft

Létszám: 20 - 40 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

Saját kerékpár: ha ragaszkodsz a saját kerékpárodhoz, természetesen elindulhatsz a túrán azzal is, de a részvételi költség nem csökken
számodra.

Részletes program
1. nap
Budapest – Lunz am See – Waidhofen – Steyr

Utazás: reggel 05:00 órakor indulunk autóbusszal Budapestről, a Syma csarnoktól elől. Az M1-es autópályán hagyjuk el Budapestet,
majd a Hegyeshalom-Bécs-Melk útvonalon utazunk egészen Lunz am See kisvárosába.
Ybbs völgye: a Mariazell közelében eredő Ybbs a Duna egyik mellékfolyója. Rengeteget kanyarogva csaknem 138 kilométert tesz meg
Alsó-Ausztriában, míg végül Ybbs városánál ömlik a Dunába. A nemrégiben elkészült Ybbstal kerékpárút Ausztriában is kitűnik páratlan
vonalvezetésével és természeti szépségével. Áthalad szurdokokon, boltíves hidakon és szép kisvárosokon. A kerékpárút az egykori
Ybbstalbahn vasútvonal mentén halad, és a kivitelezése még Ausztriában is példaértékű.
Kerékpártúra: miután megérkeztünk Lunz am See kisvárosába, kiosztjuk a kerékpárokat és teszünk egy-két próbakört. A túra legelső
szakasza nem tart sokáig, mert Göstling kisvárosánál rögtön ebédszünetet tartunk. A pihenő után folytatjuk a kerékpártúrát az Ybbs
mentén, amely látványos kanyarokat ír le a Königsberg tömbjét kerülgetve. Egy órányi tekerés után érkezünk Hollenstein településhez,
ahol újabb pihenőt tartunk. Érdemes feltekerni a folyó fölé magasodó dombra, a templomhoz, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik az Ybbs
völgyére és a környező hegyvidékre. Délután következik a túránk legszebb szakasza, ahol a völgy összeszűkül és a kerékpárút az Ybbs és
egy sziklafal között tekereg. Ezután alpesi rétek és illatos fenyvesek között bringázunk egészen Waidhofen városáig. Táv: 55 km. A túra



nehézsége: (***). Waidhofenben buszra szállunk és a szállásunkhoz utazunk.
Steyr: a szállásunk helyszíne Felső-Ausztria egyik legszebb települése. Miután elfoglaltuk a szobáinkat egy hotelben, érdemes besétálni
Steyr macskaköves belvárosába. A gyönyörű tereket és utcákat barokk házak szegélyezik, amik többsége többszáz éves múltra tekint
vissza.
Szállás: szálloda****.

2. nap
Steyr – Waidhofen – Ybbs – Budapest

Waidhofen: a reggeli után visszautazunk Waidhofenbe, ahol lesz időnk egy sétára. Szabadprogram keretében fedezhetjük fel az óváros
hangulatos utcáit, és Waidhofen fő nevezetességét, a Rothschild kastélyt.
Kerékpártúra: a városnézés után bringára pattanunk és nekivágunk a mai 45 kilométeres szakasznak. Festői hegyek, alpesi kaszálók és
apró városkák között vezet a kerékpárút. Egy erdős szakasz után átkelünk egy hídon az Ybbs felett, majd kaszálók és búzamezők között
bringázunk. A mai szakasz utolsó kilométereit aszfaltúton tesszük meg egészen Ybbs városáig. Táv: 45 km. A túra nehézsége: (***).
Letesszük a bringákat, majd besétálunk a Duna-parti Ybbs belvárosába.
Utazás: a városnézés után beszállunk a buszunkba és útnak indulunk Magyarország felé. Az esti órákban érkezünk Budapestre, a Syma
csarnokhoz.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Indulás: Budapestről, a Syma (BOK) csarnok elől reggel 05:00 órakor. Cím: XIV. kerület, Dózsa György út 1.
Érkezés: Budapestre a Syma csarnokhoz a késő esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A kerékpártúrák nehézsége

A két kerékpártúra nehézsége könnyű-közepes. A távolság egyik nap sem jelentős, és komolyabb emelkedők sem nehezítik a túrát. A
kétnapos kerékpártúrára átlagosan sportos erőnlétű jelentkezőket várunk, akik rendelkeznek kerékpáros tapasztalattal.
A túra átlagsebessége körülbelül 18-20 km/óra, ami kényelmes és sokáig tartható tempót jelent. A hosszabb szakaszokat természetesen
pihenők, városnézések szakítják meg.
A kerékpártúrák végig kiváló minőségű, autóforgalomtól elzért kerékpárutakon vezetnek.
Az egyes kerékpártúrákra csupán egy napi felszereléssel kell elindulnunk, mivel a felszerelésünk többi részét az autóbuszunk hozza
utánunk.
A túrák során lényeges, hogy a résztvevők egyben le tudjanak tekerni 20-30 kilométert, továbbá megfelelően urai legyenek a
kerékpárnak, tisztában legyenek a kerékpárosokra vonatkozó közlekedési szabályokkal, továbbá ne jelentsenek veszélyt magukra,
társaikra, illetve az utakon közlekedőkre. A részvétel szempontjából kizáró ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi
betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Kerékpárok

A kerékpártúrákhoz Dema Gaeta 5.0 női vázas, illetve Dema Merano 5.0 férfi vázas kerékpárokat biztosítunk. A felszereléshez
csomagtartó és egy körülbelül 12 literes vízhatlan oldaltáska is tartozik.

Saját kerékpár szállítása

Ha a saját kerékpárodat hozod az utazásra, akkor azt az autóbusz csomagtartójában vagy a buszhoz tartozó utánfutóban tudjuk szállítani.
Nagyobb méretű kerékpárok esetén (pl. e-bike) előfordulhat, hogy az első kereket ki kell szerelni. Ha van megfelelő hordtáskád, hozd
magaddal, mert enélkül könnyebben megsérülhet szállítás közben a kerékpár. A teljes mértékben sérülésmentes szállítást sajnos nem
tudjuk garantálni.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és sportos ruházat, amely alkalmas a kerékpározásra, ugyanakkor utcai viseletnek is megfelel, edzőcipő, lélegző
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anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát, tartalék meleg ruha, papucs. Célszerű olyan speciális kerékpáros nadrágot hozni, aminek a
feneke vastag szivaccsal bélelt.
Felszerelés: kisméretű hátizsák vagy övtáska a kerékpártúrákhoz, világos napszemüveg, napvédő krém, szúnyogriasztó, kulacs,
elemlámpa (fejlámpa).
A fejvédő használata nem kötelező, de ajánlott; a használata minden résztvevőnek saját felelőssége. Célszerű saját fejvédőt hozni a
túrára, de aki nem rendelkezik sajáttal, a túravezetőink térítés nélkül szívesen rendelkezésre bocsátanak egyet.

Szállás

Az éjszakát Steyr városában, egy négycsillagos hotel kétágyas szobáiban töltjük. A szállodától negyedórás sétával érhetjük el a belvárost.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazás során átlagosan 3-4 óránként tartunk 15-30 perces szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb
pihenőkben szoktunk megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőrök vezetési idejét meghatározó
szabályok is befolyásolhatják.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége egy reggelit tartalmaz. Az utazás többi része önellátó.
A kerékpártúrákra érdemes szendvicsekkel készülni, és jó ha van nálunk néhány müzli- és csokoládészelet.
Szombaton a szállásunk saját éttermében tudunk vacsorázni, vasárnap pedig a túra után Ybss városában ebédelhetünk étteremben.
A kerékpártúrákra minimum 1 liter ivóvízzel ajánlott elindulni.

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes tavaszi időre készülhetünk. A legmagasabb nappali hőmérséklet 22-25 °C körül várható, reggel pedig
18-20 °C-ra számíthatunk.
Rövid záporok, zivatarok előfordulhatnak, ezért lényeges, hogy megfelelő felszerelést vigyünk magunkkal.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Waidhofen és Ybbs aktuális időjárását.

Kommunikáció

Ausztria hivatalos nyelve a német, de angolul is sokan beszélnek.
A szállodában wifin keresztül érhető el az internet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Ausztriába.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő
szer, fásli.
Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsősegélynyújtásban tudunk segédkezni.

Valuta

Ausztriában az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt a pénznemet vinnünk. Szinte mindenhol fizethetünk
bankkártyával, de legyen nálunk készpénz is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 60-100 €.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely az autóbusz csomagtartójába kerül és
utazás közben nem tudsz hozzáférni.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit magunkkal vihetünk a napi kerékpártúrákra, valamint az autóbusz utasterében is
kényelmesen elfér. Ebben a csomagban legyen a személyi igazolványod (vagy az útleveled), az utazásra szánt ivóvíz, szendvicsek,
olvasnivaló, fényképezőgép, esőkabát, tartalék meleg ruha, stb.
Fontos! Célszerű úgy pakolni, hogy már a budapesti induláskor külön legyen nálunk az első túranapra szánt kerékpáros felszerelés,
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hiszen szállásra csak az első napi túra után érkezünk meg.

Csomagolás a kerékpártúrákra

A túra során több helyre is pakolhatjuk a felszerelésünket. A legcélszerűbb a kerékpárok felszereltségéhez tartozó, körülbelül 12 literes,
vízhatlan oldaltáskát használni; de vihetünk magunkkal egy kisméretű hátizsákot vagy egy nagyobb övtáskát, amiket akár a kerékpárok
csomagtartóján is rögzíthetünk.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát

Nyilatkozat

Változékony, szélsőséges időjárás esetén a túravezetők fenntartják a jogot, hogy megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző
látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme
érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szer-
vezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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